



## МИНИСТЕРСТВО ЭНЕРГЕТИКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Приветствие Министра энергетики Российской Федерации А.В. Новака организаторам, участникам и гостям выставки «Нефтегаз-2020» и Национального нефтегазового форума

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства энергетики Российской Федерации приветствую организаторов, участников и гостей юбилейной выставки «Нефтегаз-2020» и Национального нефтегазового форума.

Важнейшим инструментом обеспечения устойчивого развития топливно-энергетического комплекса является постоянный всесторонний мониторинг состояния отраслей энергетики, определение приоритетных направлений развития, обмен опытом между российскими и зарубежными компаниями.

За годы существования выставка «Нефтегаз» и Национальный нефтегазовый форум зарекомендовали себя в качестве одной из ключевых площадок для обсуждения актуальных для отрасли вопросов. В этом году основными темами деловой программы форума станут вопросы экономической политики, меры по увеличению объемов инвестиций, реализация программы импортозамещения, модернизация, цифровизация нефтегазовой отрасли, экологические и другие аспекты ее работы. Выставка позволит оценить мировые технологические тренды и установить взаимовыгодные деловые контакты.

Уверен, что проведение форума и выставки послужит повышению научно-технического и производственно-технологического потенциала, расширению международного сотрудничества в важнейшей для России отрасли экономики.

Желаю вам продуктивной работы и содержательных дискуссий!

Министр энергетики  
Российской Федерации

А.В. Новак